

В Кировском районе выбирают самый красивый балкон

Важность конкурса отметил губернатор Александр Беглов, отметивший, что красивые балконы являются частью городской культуры. Победитель конкурса определится в конце августа.

«Красивые балконы – это часть городской культуры. Нужно поддерживать и поощрять такое увлечение горожан. В этом году конкурс особенно актуален, поскольку участие в нем не нарушает ограничительные меры, установленные из-за эпидемии коронавируса, и позволяет петербуржцам проявить социальную активность и реализовать творческий потенциал», - рассказал Александр Беглов.

Конкурс проводится уже более 20 лет. Первый, районный, этап продлится до 7 августа, а победители определятся по итогам городского этапа, который завершится 21 августа.

Принять участие в конкурсе смогут жители многоквартирных домов, для этого им потребуется направить заявку в районную администрацию и приложить фотографию своего балкона.

Члены жюри оценят оригинальность и красочность оформления, многообразие цветов и растений, а также общий эстетический вид балкона. Важно, чтобы цветы хорошо просматривались с улицы.